

# 枣庄新增五所学士后流动站

目前枣庄共有32家单位挂牌,此次已是第三批

本报枣庄4月16日讯(记者 张旋) 16日,枣庄市第三批“学士后流动站”挂牌成立。据了解,此次流动站增加了五家单位,目前全市共有32家企事业单位挂牌“学士后流动站”。

据悉,此次“学士后流动站”已经是枣庄市第三批挂牌的单位,并增加了齐鲁证券有限公司枣庄分公司、枣庄市建筑材料科学研究所所有

限公司、枣庄市电影发行放映公司、山东志和实业集团有限公司和枣庄平安国际旅行社有限公司五家单位。至此,枣庄市共有32家企业事业单位挂牌“学士后流动站”。

据介绍,“学士后流动站”可以吸纳毕业生实习锻炼,促进大学毕业生就业创业。同时也可为大学生与用人单位的联系交流搭建平台,

实现用人单位、个人和社会的三方共赢。

据了解,“学士后流动站”是指依托企事业单位等设立的机构,为有就业愿望且暂时尚未就业的应届毕业生提供实践、实习机会及预备就业岗位。应届高校毕业生(含普通本、专科,高等职业院校,成人院校和民办院校)以及两年

内尚未就业的高校毕业生,可以报名学士后流动站。报名人员须具有专科以上学历,同时党员和学生干部优先。符合条件的高校毕业生,需要登录“枣庄教育网”(www.zjjyw.cn)进行预报名。然后持本人毕业证(有学士学位的持学士学位证)、户口簿或户口迁移证、身份证、就业推荐表的原件及复印件

到市教育局现场报名,由市教育局进行资格审查和确认。

另外,高校毕业生在流动站期间,能够获得学士后流动站挂牌单位提供的必要工作、生活条件,月工资一般不低于800元。并且能够得到单位提供的相关技能培训。同时,单位如需招聘员工,优先考虑进入学士后流动站的高校毕业生。



15日,枣庄市市中区实验幼儿园的孩子们在老师的引导下,到新华市场进行“今天我当家”的买菜实践活动。孩子们经过初步理解和感受商品交易的过程,体验到了“当家”的自豪感。并且认识了货币、了解了买卖、认识了各类蔬菜。

本报记者 张旋 本报通讯员 于殿晨 摄影报道

## 尾随单身女抢首饰

俩“飞贼”抢夺作案十多起,涉案三万多元

本报枣庄4月16日讯(记者 袁鹏 通讯员 杨明)

赵鹏) 自去年8月份以来,来自临沂的两名男子骑乘摩托车专门尾随单身女性,趁其不备时伸手夺取其佩戴的项链等首饰,得手后即迅速逃离。4月9日,该二人被峄城公安分局民警抓获。

4月3日,在峄城区坛山街道、底阁镇连续发生2起尾随单身妇女抢夺黄金首饰案。犯罪分子驾驶摩托车在白天公然抢夺作案,气焰嚣张,一时间在周边群众中造成很大影响。接到报警后,专案组民警通过走访调

查等工作,初步认定峄城区发生的2起抢夺案件与临沂市、邳州市等地近期发生的抢夺金首饰案件为同一犯罪团伙所为,遂进行深入侦查。同时组织有关警种加大巡逻密度,启动堵截卡点,严格盘查可疑车辆和人员。

经过侦查,4月9日,峄城公安分局刑警大队会同坛山派出所民警赶赴临沂。在临沂市罗庄区将犯罪嫌疑人廖某某、赵某某抓获。经查,自去年8月份以来,该犯罪团伙驾驶两轮摩托车,先后窜至临沂市苍山县、郯城县、江苏省邳州市以及枣

庄市峄城区等地。专门挑选单身女性进行尾随,在受害者不注意之时,驾驶摩托车的嫌犯就会将摩托车开至受害者身侧。此时坐在摩托车后座上的嫌犯就立刻伸手快速地扯下受害者佩戴的项链等首饰,得手后驾驶摩托车的嫌犯便加大油门逃跑。

两名嫌犯将抢夺所得的赃物,均拿到临沂当地的首饰店低价售出。该犯罪团伙前后共实施抢夺作案10多起,所得赃物价值3万多元。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。



4月15日是全省“大排查、大教育、大整治”货车违法行为,专项行动第二次统一行动日。15日,市中交警大队在外环路、国、省道设置多处检查点对大货车进行重点检查。全天查处大货车违法行为八十起。

本报记者 袁鹏 本报通讯员 张伟 鹿稳 摄影报道

## 车停小区里突然起火

猜测是因高温引燃了发动机舱

本报枣庄4月16日讯(记者 袁鹏 通讯员 杨艺)

16日12时28分,市中消防大队特勤中队接到群众报警称:自己的车在小区里突然烧了起来。接到报警后,1辆消防车和12名消防官兵迅速赶往事发现地齐东农民公寓小区。

据介绍,到达现场后,消防官兵发现一辆SUV已经被烧成一个大火球,浓烟滚滚,刺鼻的气味弥漫在空气中。由于担心可能会发生爆炸,消防官兵疏散了群众,并使用高压水枪进行灭火。经过近20分钟

的奋力扑救,大火终于被扑灭,但起火车辆已经烧得只剩架子。

被烧毁的SUV价值十几万元,所幸此次火灾未造成人员伤亡。据了解,由于起火时正值正午,且当日气温较高,所以猜测起火原因可能是由于高温引燃了发动机舱,随即火势向车后扩散吞噬了整辆车。消防部门表示,随着天气逐渐入夏,气温日益升高。停放车辆时应尽量停放至有遮阳物处,避免车辆暴晒。特别是老旧车辆应该做好管路维护,防止高温引起的车辆自然事故。